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1. Mencione tres tipos de perdidas de una Maquina de Corriente Continua 
 

a) _______________________ b) _______________________  c) _______________________ 
 
2. La maquina que convierte energía mecanica en energía eléctrica de corriente directa se la conoce como 

a) Motor DC b) Generador AC  c) Generador DC  d) Motor AC 
 
3. Mencione 3 partes de los motores DC: 
 

a) _______________________ b) _______________________  c) _______________________ 
 
4. Mencione dos partes de una maquina AC 
 

a) _______________________ b) _______________________ 
 
5. Seleccione cuales de las siguientes maquinas pertenece a las maquinas DC 
 

a) Sincronica   b) Inducción    c) Derivación d) Compuesto 
 
6. Grafique el circuito equivalente de una maquina AC. 
 
 

7. Grafique el circuito equivalente de un motor DC serie 
(Ubicar las variables en el grafico IA, IS, IL, VT, EA, RA RS, 
LS) 

 
 
 
 
 
 
8. Complete el siguiente diagrama de flujo de potencia de una maquina de inducción 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Un motor de inducción de 208 V, 10HP 4 polos de 60Hz conectado en Delta, tiene un deslizamiento de 5% a plena carga, i tiene las 
siguientes cargas. 
X1=1.4 Ω    X2 =0.5 Ω  XM= 30 Ω  R1= 0.7 Ω   R2= 0.2 Ω   
9. Cual es la velocidad sincrónica de este motor y la velocidad del rotor y la corriente del estator? 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
10. Cual es su factor de potencia y su eficiencia?  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11. Grafique el diagrama fasorial de un generador sincrono en atraso (ubicar IA, IARA, VΦ, EA, jXSIA 
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